

В нашем детском с 01.10.2020г., стартовал проект «В шашки играй - интеллект развивай». Участниками проекта являются воспитанники средней группы № 2 «Шалуны»  
Задача проекта : Научить детей играть в настольную игру шашки, соблюдая правила и ход игры, развивая у них интерес и активное участие. Дети с огромным желанием посещают занятия по игре в шашки. 20.11.2020г. в детском саду прошел первый шашечный турнир, в котором ребята показали свои знания и умения в игре. 60% участников хорошо знают и соблюдают правила игры и совершают ходы обдуманно. Это очень хороший результат для детей 4-5 лет за столь короткий период (1,5 месяца).

